02 Suction Cup

2B »ES/INY R

I B Series

=Himt

RoHS®

TN

055 GBI

~
-~

K

1

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD

PF )y 7ESHDEVED U » S EE

PFO 2T VT RDINY T FHEREE D 2 AR—A DB WES. IREEMER LT - IcE
PH

PJ

CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
v C BEVWSA XN I—y3Y )
PR

w | 410[ 915 | 620 | 430 [ 440 | 650 | 475 [9110[0150

PW

RA C HSWEHAZFICH DT IMOFIER )

SM

™ 3/\h 5T RE

é
& ifff

FUm—Ib E1R

209 | comwum




PB

2L e\

JAGTA N=-17N B
%2
AN
Xy RE (mm) |{
Wy
PBG 610~ 150 P21l e
B
U
*
i
N ~ bo
SEMN\UI—-3> 5
e
/Sy R Z2hkO—4 HZERHU S, 3y
S84 (mm) (mm) B BEEHE - #F N—
¥ N N
F: ¢ 10~ 50 IN—TH%F
Bﬁ:':r-i:ﬁ;ﬁ At BU o3 P.215
. @ 75 Hhl 02
Suction Cup
- ®10~50 N—=T#F PA
B;"E;ilgﬁﬂﬁ i =L 1 P.215 m
. ¢ 75~ 150 Bl PC
PCD
. PFO
610, 15 3,10, 15 Bl PH
9T P AR ¥ 3 ® 20~ 50 6,15, 30 " N—TRF 0223 -
NAPBTS o 675 10/ 30150 ' CORE
HRLU
. $ 110~ 150 20, 50 &
¢ 10, 15 3,10, 15 HhL ﬂ
\ TyvaA UHE oL
SNy T PREBH ¢ 20~ 50 6, 15, 30 " IN—T#%F S _
NAPBYS : ¢ 75 10, 30, 50 - —PL
. (2% V) PN
$ 110~ 150 20, 50 -
PN-B
¢ 10, 15 3,10,15 .y PP
e rAEbLOsRt B it FyvaAV#E  P229 ra
\ N—THF I
. ¢20~50 6, 15, 30 PR
PU
&b, ¢ 10, 15 3,10,15 .y PW
Ly B {s JE—
Nty AED LD SR | 4 ﬁ TyvaAV@FE  P229 RA
IN—TH#F _
& ® 20 ~ 50 6, 15, 30 M
TN
IR U $10~50 = = = P.511

10y RBEEGR eeaP P.171

‘210



PBGIE I s

=3
= Ny RBFEEAEFS
Ii
2
B
C
©
& PBG — 10A — N
It
! v @
(%l\‘"y F&#E (mm) Iy R LME
22 [ vre zs HE
10A | 610 N NBR (= kUJLTL)
15A | o¢15 s SUEEEIN
02 20 $20 u YLy Y L
it 30 #30 F Bo®dL
PA 40 640 NE | HE#NBR (ZhULTL)
m 50 | ¢50 SE D E =
PC 75 d75 K EEUNDOMEIL KL IZE W,
— 110 | 4110
PCD
_ 150 | #150
PD
PF
PFO
T Iy B EREE R
PJ
—— Eivi=1 [p=) TEE (A/s) ERREEH (C) & HEEE L2
_ CORE N NBR (ZhUJLT L) 55 -26 ~ 120 = -
PK2 ) DU By TN 55 -60 ~ 250 ERE -
PK2B U YLyYIL 55 -20~75 &5 -
PK2L F T VN 70 -10 ~230 ZlTHR -
o NE | ®E{#NBR (ZhULTL) 70 -26 ~120 BieES 102~10° Q-cm
SE HEMES D> Th 55 -60 ~ 250 BiHRA 102~10* Q-cm
o 1) AEEREGEERERT LT, cm Kl h DEFIEEELET,
PN-B $32) WiHEE T 2 N E—2DBEE T,
PP
PQ
PR INKRME—F&
PU
PW HE & £s S
RA 10| 15a [ 20 | 30 | 40 [ 50 | 75 [ 110 | 150
= NBR (= RUJLTL) R N e o o o o | o o o o
M SUEEYEIN N I s N EEEEEEEEEEEEEE
N A=A = U e o o o | ®o| e O O] O
T =N 2icEA F o o o o | ®e| e O O] O
BEMNBR (ZhULTL) | BicES | NE o o o | o o | o x x x
BEMLYI—TL | Bicfs | SE o o o | o o | o x x x

@ EER O ZFEER < 8ERY
KZDMOMEICDWTIFEHEEICEHWELELIZE W,

211



PB

PBG /2B U35/ REE

NE~EK
(mm)
285 85
6 26
04 @4
SN i
Sl . : ‘
|
. 1 o |
2 | |
—_
@5 215
2106 217
@125
215 @20
246 5.8
- i
2 | ~ |
I |
= | ~ N | |
i |
2108 2108
@20 217
| @24 230
236
Ny RBEFR
(9)
e\#& | N | S | U | F | NE| SE BEALSHRU (1 UittR) a5 =}
PBG-10A | 0.7 | 0.7 | 0.7 | 1.0 | 0.7 | 0.7 | TN-PS-10-M5 (&1 M5X0.8) N NBR (=kUJLOL)
PBG-15A | 0.9 | 0.8 | 0.9 | 1.3 | 0.9 | 0.9 | TN-PS-10-M5F (&1 M5X0.8) S yya—ydh
PBG-20 |26 |26 |28 |42 |28 | 2.6 | TN-PF-20-M5 (&1L M5X0.8) U JLy>dh
PBG-30 | 8.7 |87 |92 |14.0| 9.2 | 8.7 | TN-PF-25-M6 (&1L M6X1.0) F SoRIdL
¥1EHR U OFMARKIFPS1TZZSBIEEI 0, NE | EEHNBR (= JJLTL)
SE BEHYYI—>TL

212

= Heimt

omﬁﬁcmm‘ﬂé

TS

1)

Suction Cup

PA
PC

D
—
PF
PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN



PBGIE I s

=3
= A
]f (mm)
5
B
U
AN @25 @285
& 262 0738
5 ) |
AN
: w -
~ '\I | i o
B o~ I z 1 N
% P g
o - !
h 53
@46
PCD
PD
PF
PFO
PH
| @55 _M10X1.25
P @125 409
~ n [V}
CORE | ~ -
— A t
PK2 /_ )
PK2B R " 0
— T ——— = = el
PK2L ‘ - |
- N ‘ a i
PL \ |
PN 2555 2785
PN-B @75 @110
— o84 ‘
PP @122
PQ
PR
PU
PW INYREER
RA @
SM FERX\ME | N S U F | NE | SE BRAEHRU Eoies 7eE
N PBG-40 |14.0(14.0|/14.7(22.4|14.7|14.0| TN-PF-25-M6 (1L M6X1.0) N NBR (ZhUJLTL)
TN-PF-50-M6 (&2 U M6X1.0) S S B m VN
PBG-50 |25.0/25.0/26.3|40.0 263|250 1y or go e (57 M8X1.25) g ST
PBG-75 |85.0/85.0/87.8|118.0/87.8|85.0 F SoxIA
PBG-110 (273.0|273.0|279.2/346.8/279.2|273.0 NE BEMW NBR(ZNJILTL)
X1EHRU DAL IFPS11 2SBS0, SE WEHESYT—Y T

213



PB

PBG /2B U35/ REE

=
MREN =
(mm) I{
—
&
U
%
5
4-@9 s
k4
il K

75
76.5

N\
N\

2110 02

@150 Suction Cup

PA
PC

D
T
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
.
—
PU
Ny REER o
© R
ME SM
N NBR (=kUJLTL) N
S vYa—>dh
U
F

BR\ME N S U F NE SE
PBG-150 | 797.0 | 797.0 | 818.7 | 1057.4 | 818.7 | 797.0

2
ain

JLyVIAL
ZoFRILA

NE | #EEM NBR(ZNJILTL)
SE BEMYYI—>OA

214



=
zx
AN
J
K
2
&
U
AN
g
b
A
z
K

1

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

215

AL (S EEXEERF/CYR

R EHRU/Y ROEHEDEICL>TEBREINE T,

a4 610,15 ([ $20~50 D [ $75~150 h

S£BZEE/\YRICRUAD

14 ;-

»

*

18 TT S

$110~150:
RYKERRIETV Sy FEE ESRUT/NY KERRITRUAG il R
= NG % /
ERES
PB T K — 10A — N
| | %\
OEZEHUAR @Iy R#E (mm) @Iy RILME
T fie = £5 | /Ny RE 5 &
Y | = 10A | ¢10 N NBR (= hUJLTL)
E1) $75%TTT. 158A | ¢15 s SUEESETA
20 | ¢20 u SLEYTL
30 | ¢30 F So%TL
40 | ¢40 NE | S NBR (= hUILTL)
50 50 SE HEHYUI-—>dA
75 | ¢75 LRSI OHER SHBRC A .
110 @110 %1
150 @150 %1

ET) BEEHULOATY



PB

PBTK-YK / EEXEEM/\Y R

HAEDLE—E
HEHULAR
FRES JXy R EHRL £8Eyk BB aRILHE
PBTK-10A-[] PBG-10A- [ £BtvNT/CY RE
Rk PFTK-10A-K
PBTK-15A-[J PBG-15A- [J VY FEE
PBTK-20- [J PBG-20- [ TN-PF-20-M5 PFTK-15-K o
IN—=T#F P6X4
PBTK-30- [J PBG-30- [
TN-PF-25-M6 PFTK-25-K
PBTK-40- [J PBG-40- [
PBTK-50- [J PBG-50- [] TN-PF-50-M8 PFTK-50-K
R e
PBTK-75- ] PBG-75- [ %ﬁgé£§£é£gﬁm PFTK-60-K Rc1/8 (41 l)
%OI/Cy ROMEEELET,
BERHULAR
mRES Iy R EHRL S8tk BB
PBYK-10A- [ PBG-10A- O SEty ~Nc/Sy RE
2y PFYK-5A-K
PBYK-15A- [J PBG-15A- [ VY FERE
PBYK-20- [J PBG-20- [J TN-PF-20-M5 PFYK-15-K o
N—THE | $6X4
PBYK-30- [J PBG-30- []
TN-PF-25-M6 PFYK-25-K
PBYK-40- [J PBG-40- [
PBYK-50- [J PBG-50- [ TN-PF-50-M8 PFYK-50-K
PBYK-75- [J PBG-75- [ %%E%gggégg%@ PEYK-60-K
PBYK-110- [J PBG-110-[] B Rc1/8 (%R l)
FRILK (4F) T/ R PFYK-120-K
PBYK-150- [ PBG-150- ] 2

KONy ROMBEZRLET,

216

> Het it

amﬁﬁc%N‘TQ

T

1)

Suction Cup

PA
PC

D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



PBTK-YK Jekhas3=07ACa N

=3
= A
w
& (mm)
_2 HAEL PBTK-10A/15A #WEH L PBTK-20
B
v
> @5
& e
s 5
AN
I‘Z rﬂ 12H
M5X0.8
MOX1 = =
)
~ [ve)
" 23, v A
BN - o
i )
(o)}
o —
-]
@A
10H 10H
PCD R A B © Y |E=(g) iz BE(9)
- PBTK-10A- [ 10 47 | 135 | 75 5 PBTK-20- [J 21
PD PBTK-15A-[J 15 495 16 10 Oy ROMEERLET,
oF XD/ ROHEERLET. NEBR/CY RMENBR (ZhULTL) BOKETY,
XEEE/CY RHFENBR (ZhUILTL) BOKETT,
PFO
PH
o) it L PBTK-30/40/50 WEE L PBTK-75
CORE
o5
PK2 Rc1/8
— @3
PK2B M5X0.8 |~ 14H
S M16X1.5
PK2L M10X1.5 -
PL g
- |
PN S|
S L 3 ™
PN-B
T @ M10X1.25 o
PP 3 «
PQ o it
PR S > ‘ (
PU \ 75 \
PW ‘ ‘
RA
SM feat AlB|c]|Y z |ERO) feat HE(9)
™ PBTK-30-[1 | 30 | 735|305 17 VX0 45 PBTK-75- [J 186
PBTK-40-[1 | 40 |73.2|30.2|15.2 ’ 48 Oy ROMBEERL £,
PBTK-50- [ 50 |7951|36.5|20.1 | M8X1.25 62 KEEE/CY RMENBR (ZhYIILTL) BOBETT,

KONy ROMBEZRULET,
XEEF/CY RMENBR (ZhYILTLA) BOHETY .

217



PB

AR

PBTK-YK / EEXEEM/\Y R

BEEH L PBYK-10A/15A

M4X0.7:%E6
10H
wn
S
L
~
[aa]
|
iz A B c Y |EE(9)

PBYK-10A-[] 10 36 135 7.5
PBYK-15A-[] 15 385 16 10

KONy ROMBEZRLET,
XEE(F/Cy RFENBR (ZhUILTA) BOKIETT,

16

BEEH L PBYK-30/40/50

2121 vex10:Es
14H
>
- i oo
|
3H @A
st AlB|c]lY z |Em)
PBYK-30- [J 30 [625|305| 17 45
M6X1.0
PBYK-40-01 | 40 | 622302152 58
PBYK-50- [J 50 |68.5|36.5|20.1 | M8X1.25 67

KONy ROMEBEZRULET,
XEEF/CY RFENBR (ZhYILTL) BOKETT,

(mm)

#REXHL_PBYK-20]

@10 M4X0.73EE6

M5X0.8 16

i Z=" HE(9)
PBYK-20- ] 21

Oy ROMEZRLEY,
XEEERF/CY RMENBR (ZhUILTL) KOBETY.

#REXHL_PBYK-75]

M8X1.25RE 11

@17
Rc1/8 2TH
/
[oe]
ol @
o X\
(=)
Y <
o5
i M
m
[ee]
M10X1.25
ag}
- (aa]
<t
IN
v | N\
\ @75 \
[ |
= BE(9)

PBYK-75- [ 176

Oy ROMEZRLEY,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBETY.

218

= Heimt

A\ TN ‘ A

1)

Suction Cup

PA
PC

D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



B
Py
A
J
K
2
&
U
AN
i
b
AN
z
S

1))

Suction Cup

PA
PC

PCD

PD
PF

PFO

PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN

219

PBTK-YK Feihae=4=Ea A0 8

AR

BEEUH L PBYK-110/150

D645 M16X23RE20
©30 Rc1/8

—mig27

N,

4-M8X1.25
i
i \ @

| on |
[

38

=

NA L]
|
Jli'&

[

iz A B C Y |EE(9)
PBYK-110- [ 110 106 56 33 670
PBYK-150- [ 150 125 75 38 1180

XOF/Ny FOMEZRLEY,
XEERF/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBETY,

(mm)



PB

PBTK-YK / EEXEEM/\Y R

TS0 GIREN ‘ 7 S HEm

1)

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PO
—
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™

220



mﬁﬁc%N‘Tezﬁm

kA

PFO

PH
PJ
CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

N

221

PSS EPUAY P2 Rl

Ny RESBDY Y TIVIRIER

INYRETVIYFTRAICKE

¢10, 15

- J
ERES
PSS — L3 — PBG — 10A — N
@R +A—% (mm) @18y R& (mm) @)Xy ROdLHE
Eel R& Eokes Ny KRR Eokes =]
L3 3 10A $10 N NBR (= kUJLTL)
L5 5 15A $15 S yya—yvdh
U AR A= N
F /3\’)$j‘.L\
NE | EEMNBR (ZhUJLTL)
SE EEMHYUID—OA
K ERUNOMEIE R TZS W,
HArehE—8
ERES ACA N £BtEvk EE SRR
PSS-L3-PBG-10A- [ PBG-10A-
PSS-L3
PSS-L3-PBG-15A- ] PBG-15A- [
M5X0.8 (1)
PSS-L5-PBG-10A- [ PBG-10A- [ PSS.LE
PSS-L5-PBG-15A- ] PBG-15A-

XORNY ROMEZERLE T,

I\ T PR
Iy REE BT $10. ¢15
A2k0—2 mm 3 5
O0R NO—YBNRFE N 15 1.62
7R NO—IBINREE N 23 32
SEFHFRLY N-m 0.58~0.68

XEELET—VZRET D ERANO—I 5| ELITET,



PB

PSS /Ay by 77 RE&ERMFICYR

N ER
(mm)
[oe]
i A B E IF BE(g) b7 A B E 7 B=(0)
PSS-L3-PBG-10A-1 | 106 | 13.5 | 285 | 34.5 10 PSS-L5-PBG-10A-1 | 106 | 13.5 | 325 | 385 "
PSS-L3-PBG-15A- [J 15 16 31 37 PSS-L5-PBG-15A- [J 15 16 35 41

KONy ROMBEZRULEY,

XEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBIETY,

KONy ROMBZRULET,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBIETY.

222

m@ﬂCmN‘TQZ%W

=
TS

1)

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



=
Py
A
J
K
2
&
U
AN
g
b
N
z
K

1

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

223

NAPBTS YS PACwFé: % 2=L0dACT

4 $75~150 h

S£BZEE/\YRICRUAD

!

( e

$®110~150:
RNy RDHRUIC EITHILTVS
EERUAD RILSTHSS
ERES
NAPB T S — 10A—3 — N - T
OEZERHULAMR
T i
Y 1%
@ICYyRE - 26— (MM) —— @Iy ROLMHME @
===l A F’i == A F’% == A F’% E = ué = i
EE'E 2 h{:]_fg EE"E 2 |\/|:|_{7 EE’? 7\|\{:|_17 EE ME - ﬁ-E-E < b
— -
10A3 | 6103 306 | ¢306 7510 | 67510 N | NBR (=RULIL) T | 7~=7
10 _ i w ~
10A-10| $10-10 30-15 | $30-15 75-30 | ¢75-30 2 ¥A=vah 2 uz;;;;/
>~ P75 L HFE R
10A-15 | $10-15 30-30 | $30-30 75-50 | ¢75-50 Y 7"””?“‘ ;m\ﬁﬁm o
15A3 | 6153 406 | 406 11020 611020 - & 5oRIL SimDET.
T
15A10 | $15-10 40-15 | $40-15 11050 |¢110-50 _ NE | SEENBR(=hVAIL)
EEM ) J—, T
15A-15 | ¢15-15 40-30 | $40-30 150-20 |¢ 150-20 xfew# ﬁzf; aj'ir; "4
X ERSD THRH W,
20-6 | 206 50-6 | ¢50-6 150-50 |¢ 150-50 >
20-15 | $20-15 50-15 | ¢$50-15
20-30 | $20-30  50-30 | $50-30




PB

NAPBTS - YS / Ny 77HEEMH/INYR

I\ T AR
0y REE Bif] @10, 15 $20~¢50 $75 110, ¢150
ZhO—% mm 3 ‘ 10 15 6 ‘ 15 | 30 10| 30 | 50 | 20 | s0
O MA—V BN RTTE 0.61 0.64 2.45 2.9 8.82 6.76 8.33 15.6 14.7
ZILANO—JBINREE 0.77 ‘ 1.17 3.43 ‘ 49 5.88 11.8 15.6 19.6 29.4
HAEHLE—E8
B EERA%
AES ACAN LEHRU =RtV L BEBL - | N—T | Fyvaqy
®ES | ME-T | ®E-O
NAPBOS-10A-3-0 (-T/0) NAPFOS-10A-3-K (-T/O)
NAPBOS-10A-10-0 (-T/0) | PBG-10A-C] NAPFOS-10A-10-K (-T/0)
NAPBOS-10A-15-0] (-T/0) }%ﬁ’g‘%;‘: NAPFOS-10A-15-K (-T/0)
v ¥
NAPBOS-15A-3-0 (-T/0) 5yFss | NAPFOS-10A-3K (T/0)
NAPBOS-15A-10-0 (-T/0) | PBG-15A-C] NAPFOS-10A-10-K (-T/0)
NAPBOS-15A-15-0 (-T/0) NAPFOS-10A-15-K (-T/O)
NAPBOS-20-6-01 (-T/O) NAPBOS-20-6-K (-T/O)
NAPBOS-20-15-1 (-T/0) | PBG-20-01 | TN-PF-20-M5 | NAPBOS-20-15-K (-T/0)
NAPBOS-20-30-0J (-T/0) NAPBOS-20-30-K (-T/0) | M5X0.8
: 66 X 4
NAPBOS-30-6-C] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0) | (864 U)
NAPBOS-30-15-01 (-T/0) | PBG-30-0J NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPBOS-30-30-C1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
TN-PF-25-M6
NAPBOS-40-6-C] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPBOS-40-15-01 (-T/0) | PBG-40-[J NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPBOS-40-30-1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPBOS-50-6-0] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPBOS-50-15-1 (-T/0) | PBG-50-[1 | TN-PF-50-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPBOS-50-30-C1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPBOS-75-10-01 @B+t v % | NAPFOS-60-10-K
J¢y R 8B O Rc1/8
NAPBOS-75-30-01 PBG-75-00 | 2 e | NAPFOS-60-30-K () -
NAPBOS-75-50-0] RURAE NAPFOS-60-50-K
NAPBOS-110-20-] NAPFOS-120-20-K
o PBG-110-00 | £EISHFLT o
NAPBOS-110-50-[] W2 B R | NAPFOS-120-50-K Rel/4
NAPB(OS-150-20-0] Lk (4 K) T | NAPFOS-120-20-K (»30)
PBG-150-01 | /¢y R%&EfE
NAPBOS-150-50-[] NAPFOS-120-50-K

ORIy ROMBEZRLET,

KOREZRHULAR (THY) 2RULET,

224

> Het it

;mnﬁcmm‘te

TN

02

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

kA

PCD
PD
PF

PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

225

NAPBTS YS PACwI & %A-NufACAN

N~ ER
(mm)
NAPBT/YS-10A NAPBT/YS-15A
@5 @6 @5 @6
— o | ._i ©
S @ii@j
M5X0.8 | —miEe M5X0.8 L
| / 12+ \
| o i
M5X0.8 <
e 10H ol w M5X0.8 ™3 w
’ o —~ o o
0 ) ™
f | S— ] =
1y @2 0 =] @2 o™ 10H
| @06 - 215 =
ER D E F G |E=(g) ER D E F G |E=(g)
NAPBT/YS-10A-3-[] (-T/O) |61.5| 3 03 | 17 18 NAPBT/YS-15A-3-[1 (-T/O) | 64 | 3 03 | 17 18
NAPBT/YS-10A-10- ] (-T/0)| 68.5| 10 185 NAPBT/YS-15A-10-01 (-T/0)| 71 | 10 185
NAPBT/YS-10A-15-[] (-T/O)| 81 | 15 | 305|245 21 NAPBT/YS-15A-15-[] (-T/0)| 83.5| 15 | 305|245 | 21

X0/ ROMEERLET,
XEBIR/CY RHENBR (2N UJLTL) - #F 5 UBORIETY,

Oy FOMEZRLEY,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FBRULKOBIETY .

NAPBT/YS-20 NAPBT/YS-30
@5 ©6
% - E
| 12+
M5X0.8
|/ 19H
M14XT \ | "
NI ——— Ut |.|_7
o l — [a)
= =7
M5X0.8 }
M6XT_~ @29 K4
@30 &
3H
R D E F G |BE() iz D E F G |BE(9)
NAPBT/YS-20-6-[1 (-T/O) | 845 | 6 36 | 28 67 NAPBT/YS-30-6-[1 (-T/0) | 985 | 6 35 | 28 72
NAPBT/YS-20-15-0 (-T/0)| 935 | 15 72 NAPBT/YS-30-15- 0 (-T/0)| 107.5 | 15 77
NAPBT/YS-20-30- 0 (-T/0)|130.5| 30 | 58 | 50 | 97 NAPBT/YS-30-30- (I (-T/O)| 144.5 | 30 | 58 | 50 | 102

Oy FOMEZRLEY,
XEEER/CY RMENBR (ZhUILTL) - #F R ULKOBIETY .

Oy FOMEZRLEY,
XEER/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRULKOBIETY .

HE AR
HFHEE ()
s Fa—T5E 6
T 1.5
(0) 4.0




PB

NAPBTS - YS / Ny 77HEEMH/INYR

N ER
(mm)
NAPBT/YS-40 NAPBT/YS-50
wn
— \Q
ANy
" 14H
3 SR
R D E F G |B&(9) 7o D E F G |EE(
NAPBT/YS-40-6- (1 (-T/0O) 98.2 6 36 28 78 NAPBT/YS-50-6- (1 (-T/0) |104.5| 6 36 o8 92
NAPBT/YS-40-15- ] (-T/0) |107.2| 15 83 NAPBT/YS-50-15- ] (-T/0)(113.5| 15 97
NAPBT/YS-40-30- 0 (-T/0) |144.2| 30 58 50 | 108 NAPBT/YS-50-30- ] (-T/0)| 150.5| 30 58 50 | 122

KONy ROMBEZRLEY,

XEEEF/CY RMENBR (ZhULTL) - FRUKOBETY .

NAPBT/YS-75

Rc1/8

19H

30H
M22X1.5 ~
2
\D
o
mi w
22H
P
IN @5 n
@
@75
M10X1.25
R D E HE(g)
NAPBT/YS-75-10- [ 1505 | 20 339
NAPBT/YS-75-30- [J 1805 | 50 373
NAPBT/YS-75-50- [ 2055| 75 400

KONy ROMBEZRLET,

XEEF/CY RMENBR (ZhUILTLA) BOKETT,

KONy ROMBEZRLET,

XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRUKOBETY,

NAPBT/YS-110

=65
iz D E BH=(g)
NAPBT/YS-110-20- [ 189 35 1194
NAPBT/YS-110-50- [ 229 75 1276

Oy FOMBEZRLET,

XE2(E/Cy RMENBR (ZhUJILTL) KROBETT,

B iR
WFEE (9)
Ee] Fa—TNED 6
T 15
0 4.0

226

> Het it

A\ TN ‘ A

1)

Suction Cup

PA
PC

D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



B
Py
A
J
K
2
&
U
AN
i
b
AN
z
S

02

Suction Cup

PA
PC

=)
e

PF
ko
T

PJ

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
o
~rQ
R

PU

PW

RA

SM

N

227

NAPBTS YS PACwad 8- 2-L0 AV

N IER
(mm)
NAPBT/YS-150
26H
Rc1/4
36H
M30X1.5 7 q:; \ / -
| ; =
::’: | 3
2 ‘ |
Rc1/4 .
1/ ! —’7._._.
| 10— =t °
o T 7
I i e AN
sl D——1X
@10 ZENE65
@150
iz D E BE(9)
NAPBT/YS-150-20- [J 208 35 1704
NAPBT/YS-150-50- ] 248 75 1786
*OF/Sy RoHEERLET,
XEEF/Cy RMENBR (ZhUIILTL) FOBETT,



PB

NAPBTS - YS / Ny 77HEEMH/INYR

TS0 GIREN ‘ 7 S HEm

1)

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PO
—
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™

228



NAPBTH -YH FAS SN XoE 2= 0 ACT N

=
z

\
J
K
2
&
U
AN
g
b
N
z
K

1

AbA—28H
INEFRDR.
RERD/CYRD

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF
PFO
PH
p}
N J N J
CORE
PK2
PK2B ERES
PK2L
PL NAPB T H—-— 10A—3 — N — T
PN @ @ ©) @
PN-B
PP OEZEFHULAME
PQ T it
PR v i ‘
PU e ) |
@ICYyRE - ZAhA—% (Mmm) @Iy RdLMHME @HEF
PW g2 | 4T ms | UE ES 7 mEsS| U
RA T —
10A3 | 6103 306 | #3056 N NBR (ZhUJILTL) T A
N —_ i w ~
M 10A-10 | $10-10 30-15 | $30-15 S ¥)A=>dh 0 |FvvadAy
N 10A-15 | $10-15 30-30 | $30-30 u '7'/’)’/?“\
15A-3 | $15-3 406 | ¢40-6 F BoFRIL
15A-10 | ¢15-10 40-15 | p40-15 _ NE | BEBIENBR(=FVILIL)
15A-15 | ¢15-15  40-30 | $40-30 SE BEMY)I->IL

20-6 $20-6 50-6 $50-6 X ERUNDOHEIFHERLTZST W,
20-15 | $20-15 50-15 | $50-15
20-30 | $20-30 50-30 | $50-30

229



PB

NAPBTH - YH / /Xy 77 REID L& E /Sy R
I\ T 7AERR
0y RE By #10. 15 $20~50
ZhO—2 mm 3 ‘ 10 | 15 6 ‘ 15 | 30

OR MO—VB/I\RTE 0.61 0.64 2.45 2.9

TR FO—IBENFHE 077 | 17 343 | 49 | 588
HAEhE—&8

CE
&S ACA N EHHRU RtV WERL - | N—TF | Fyvaqy
mzS | @MFE-T | #F.0
NAPBOH-10A-3-0] (-T/O) NAPFOH-5A-3-K (-T/O)
NAPBOH-10A-10-00 (-T/0) | PBG-10A-OJ NAPFOH-5A-10-K (-T/0)
NAPBOH-10A-15-00 (-T/0) f%fé;‘j NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPBOH-15A-3-1 (-T/0) 5yFise | NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPBOH-15A-10-00 (-T/0) | PBG-15A-0J NAPFOH-5A-10-K (-T/O)
NAPBOH-15A-15-0 (-T/O) NAPFOH-5A-15-K (-T/O)
NAPBOH-20-6-1 (-T/0) NAPBOH-20-6-K (-T/0)
NAPBOH-20-15-0] (-T/0) | PBG-20-01 | TN-PF-20-M5 | NAPBOH-20-15-K (-T/O)
NAPBOH-20-30-C] (-T/0) NAPBOH-20-30-K (-T/0) | M5X0.8
: $6 X 4
NAPBOH-30-6-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0) | ($6#aU)
NAPBOH-30-15-00 (-T/0) | PBG-30-0J NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPBOH-30-30-00 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
TN-PF-25-M6

NAPBOH-40-6-01 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPBOH-40-15-0] (-T/0) | PBG-40-0 NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPBOH-40-30-C] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPBOH-50-6-1 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPBOH-50-15-0J (-T/0) | PBG-50-00 | TN-PF-50-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPBOH-50-30-0 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)

KONy ROMEZERLE T,

XOREZERHLAR (THY) 2RULET,

230

> Het it

;mnﬁcmm‘te

TN

1)

Suction Cup

PA
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA
PC

pD
Y
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
Q.
R
PU
PW
RA
SM
N

231

NAPBTH-YH B PFs-sc LI 2E =0 ACA S

NEER
(mm)
NAPBT/YH-10A NAPBT/YH-15A
@5 26
jiiz=" D E F G |EBE(g) jiiz=" D E F G |E=E(g)
NAPBT/YH-10A-3-0 (-T/O) |61.5| 3 - 17 18.5 NAPBT/YH-15A-3-0 (-T/O) | 64 3 23 17 18.5
NAPBT/YH-10A-10-[1 (-T/0)| 68.5| 10 19 NAPBT/YH-15A-10-J (-T/0)| 71 10 19
NAPBT/YH-10A-15- 01 (-T/0)| 81 15 | 305|245 | 22 NAPBT/YH-15A-15-0 (-T/0)| 83.5| 15 |30.5|245| 22

Oy FOMEZRLEYS,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRULKOBIETY .

Oy FoMEZRLEY,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRUKOBIETY .

NAPBT/YH-20 NAPBT/YH-30
IS #
© | = @ @ o i
R . = L
\ 1M
msxos | 2N M3X08 i
. ! 19H " M14X1 N\ 19H
M14X1 e — [
I T
wn ] O [
. ol M5X0.8 i::ii ]
M5X0.8 | ] \ E——
w Lo gs B
o
SN 14H @ \w = -
o r n
= M6X1 - .
o o
SHE i ~ =
025 2 229
Visx 220 @30
5X0.8 -
3H
jiz=" D E E G |B=E(9) jiiZ=" D E E G |B=(g)
NAPBT/YH-20-6-[1 (-T/0) | 845 | 6 36 | og |35 NAPBT/YH-30-6-[] (-T/0) |985| 6 36 | o | 705
NAPBT/YH-20-15-0 (-T/0) | 935 | 15 68.5 NAPBT/YH-30-15-J (-T/0) |107.5| 15 755
NAPBT/YH-20-30-J (-T/O) |130.5| 30 | 58 | 50 |925 NAPBT/YH-30-30- [ (-T/O) |1445| 30 | 58 | 50 |99.5

Oy RomBEZRLET,
XEEE/CY RMENBR (ZhULTL) - #FERUEOBETT,

Oy RomBEZRLET,
XEEE/CY RMENBR (ZhULTL) - #FERUEOBETT,



PB

NAPBTH - YH / Xy 7 7RED khEE /(v R

Het At

AR

~
~o

(mm)

NAPBT/YH-40 NAPBT/YH-50

v @5 @6

m@ﬁcmm‘ze

==
~o

12 " \;,i

]
M5X0.8 ‘ ‘ o
M 4x1 e wn M5X08 |
[ | /1

' M5X0.8

‘
b/

21
Eg//
D
21
T
€/
D

1)

Suction Cup

PA
PC

PCD

30.2
36.5

4H

iz D E F G |88 iz D E F G |88 PD
NAPBT/YH-40-6-[ (-T/0) | 982 | 6 36 | 28 765 NAPBT/YH-50-6- 0 (-T/O) |1045| 6 36 | 28 95 PF
NAPBT/YH-40-15- [ (-T/0)|107.2| 15 815 NAPBT/YH-50-15- ] (-T/0)|1135| 15 100

NAPBT/YH-40-30- [ (-T/O)|144.2| 30 | 58 | 50 |105.5 NAPBT/YH-50-30-J (-T/0)|150.5| 30 | 58 | 50 | 124 PFO

XOk/Cy ROMBEERLES, XOk/Cy ROMBEERLES, PH
XEER/Cy RHENBR (Z R UILTA) - #F2UEOBIETT, XEER/CY RHENBR (Z R UJILTA) - #F2 UEOBIETT, o

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
—
o
——

PU

PW

RA

SM

™

B iR

WFEE (9)

Fa—THNEP 6

o
din

1.5

o |4

4.0

232





